

Compte rendu de la réunion du groupe de coordination d'attac Paris 15^e du 14 octobre 2006

1) Journal Le PIAF

Le piaf vient d'être édité. Gaël M. doit pouvoir apporter 50 exemplaires lors du Marché Lecourbe de samedi prochain. Pour l'édition de novembre Patrick L. apportera les 50 exemplaires lors de la réunion mensuelle.

2) Conférences et Projections-débats d'attac paris 15e

Projection-débat Film: « La Guerre des Cotons »

avec comme intervenant-animateur, **Bernard G.** Gilles doit le contacter pour confirmation et réserver la salle.

programmée pour le **mardi 28 ou le jeudi 30 novembre (à 19 h30 ou à 20 heures)**

Déroulement: Introduction (durée 5 à 10 mn) / Film / Débat

La projection aura lieu dans la grande salle, louée sans sonorisation.

Christine fournira un ordinateur portable et un vidéo projecteur, Frédéric D. les enceintes.

Le tract-affichette sera réalisé par Frédéric D.

La promotion sera assurée:

- vers d'autres associations (comme Artisans du Monde)
- vers attac IDF
- par affichage (autour des écoles par ex.) dans les deux semaines qui précèdent (affichette A3, A4, A5 éventuellement).

L'achat du DVD est de 38€ (+5 € de port) pour la projection publique dans un cadre associatif (accès gratuit avec éventuellement participation aux frais) .

Conférence « Le complexe militaro-industriel »

avec Jacques S.. Martine doit le contacter pour confirmation.

programmée pour le **mardi 7, jeudi 12 ou mardi 14 décembre (à 19 h30 ou à 20 heures)**

Projets:

Janvier 2007:

Conférence « Pour une information indépendante et pluraliste » avec ACRIMED (contact par Martine)

Mars-avril-mai 2007 :

Conférence ou Projection-débat « OGM » avec Christian V. (contact par Daniel)

Projection-débat Film: « LOBBYING : au-delà de l'enveloppe » avec Bernard B.

Nelly rappelle que cela doit être aussi l'occasion de faire la promotion des futures projections et conférences pour "fidélisation" des participants.

3) Réunions mensuelles

A la vue des expériences non concluantes déjà entreprises dans d'autres comités locaux, il ne sera pas organisé « de réunions d'adhérents pour faire le point sur la situation d'Attac ». Les réunions mensuelles ont laissé jusqu'à présent toute la place pour que la discussion s'installe.

Frédéric V. fera un point sur Bolkestein lors de la réunion mensuelle de novembre.

Joël ne pourra pas effectuer la présentation du manifeste pour les réunions mensuelles de novembre et décembre.

Rappel: la réunion mensuelle est un espace d'expression libre **et partagé** pour les adhérents désireux de faire des exposés pour peu que le sujet traité intéresse les thèmes d'attac.

4) Marchés d'attac paris 15e

Frédéric V. indique que le marché Lefèbvre (le samedi) n'est plus « en chantier » et a réintégré son emplacement habituel. Peut être est-il envisageable d'alterner avec les autres marchés ?

5) Campagnes, Actions

Forum Social Local Paris 15^e : « l'eau »

Programmé pour le 3 février 2007 après midi au patronage laïc

3 thèmes retenus :

- Géopolitique.
- Privatisation de l'eau à l'échelle mondiale, les multinationales
- Service public de l'eau en France et à Paris

Afin de favoriser le troisième thème, plus local, peut être sera-t-il envisagé de regrouper les 2 premiers thèmes.

La prochaine réunion aura lieu le vendredi 10 novembre.

6) Attac National

Vote sur les statuts d'attac:

- dimanche 22 octobre 10h-18h: Emargement au siège d'Attac 66/72 rue Marceau à Montreuil
- 30 novembre : Clôture des votes

Une relance concernant le vote sur les statuts doit être faite.

Election du CA d'attac

- 21 octobre : fin de la réception des candidatures
- 27 octobre : envoi chez l'imprimeur du matériel de vote
- 15 et 17 novembre : arrivée du matériel de vote chez les adhérents
- 4 décembre : clôture du scrutin
- Week-end du 9-10 décembre : dépouillement.

Le parrainage de la candidature de Frédéric V. a été discuté, et dans son principe approuvé. Frédéric doit envoyer sa profession de foi aux membres du CA, pour commentaires éventuels. Un courriel officiel confirmant le parrainage du CA lui sera envoyé.

Ce parrainage se porte sur une personne connue et reconnue.

Il n'est pas l'expression de l'engagement d'attac paris 15e dans une des mouvances qui divise actuellement l'association.

La prochaine réunion du groupe de coordination aura lieu le 25 novembre à 10h30 chez Martine , à 10h30 puis le 13 janvier 2007 à 10h30 chez Christine.